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To: 28. - 80/DGC-19 EEE @minjenv.ni]
From:

Sent: Tue 3/9/2021 7:05:04 PM

Subject: FW: OMT adviesaanvraag 12-3

Received: Tue 3/9/2021 7:05:04 PM

Dag

Toch even check aangezien in de onderstaande mailwisseling de vraag aan ons niet staat beschreven. Heb ik het zo

goed geinterpreteerd:

De vraag aan ons is —- is het mogelijk om voor 1 april onderzoek uit te voeren onder jongeren / jong volwassenen in

hoeverre zij van plan zijn om bewust corona-besmettingsfeestjes te organiseren als er een app komt die op groen

gaat na:

1. Vaccinatie

2. Negatieve test (dan 2 dagen op groen)
3. Positieve test (dan 90 dagen op groen).

Er lijken aanwijzingen te zijn dat het zelf doormaken van een besmetting beter beschermt tegen nieuwe

besmettingen dan een vaccinatie. Dit zou nog een extra reden kunnen zijn voor jongeren om zich bewust te laten

besmetten.

Is de vraag vooral: welke factoren zijn van invloed op het wel of niet bewust opzoeken van een besmetting bij de

groep 16 - 24 jarigen?
Is er een inschatting te maken van het risico dat jongeren zich daadwerkelijk zouden willen laten besmetten - bij
zicht op meer vrijheden na een doorgemaakte besmetting?

Hoor het graag nog even, zodat ik het morgenochtend goed kan afstemmen.
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